

Поздравляем с Победой!

С 29 мая по 1 июня 2024 года на территории этно-археологического комплекса «Затерянный мир» в Усть-Донецком районе прошел областной военно-спортивный слет «Военный городок» «Зарница 2.0». Город Каменск-Шахтинский был представлен командой Каменского химико-механического техникума «Меха отряд». В состав команды вошли восемь юношей и две девушки. Каждому отрядовцу отводилась своя роль в команде: командир, политрук, военкор, топограф, медик, операторы БПЛА, сапер и штурмовик. Нашу команду готовил к прохождению всех испытаний педагог-организатор ОБЖ Гурдесов В.К.



военно-политической работы, управления и противодействия БПЛА, военной журналистики, строевая подготовка, состязания командиров и другое.

Наши ребята прошли ряд конкурсов, требующих серьезной подготовки. Это «Армейский тест», подразумевавший ответы на вопросы о военной истории Отечества, «Огневая подготовка», где оценивалась стрельба из пневматической винтовки, специализированные испытания по ролям, основы



По итогам всех испытаний наши армейцы в региональном этапе завоевали диплом первой степени. Также ребята отличились в индивидуальных зачетах. Благодарственное письмо как лучший участник по специальности «Сапер» был отмечен Игорь Куликов. Лучшим топографом признан Григорий Чернышев, лучшим медиком - Александра Цыгырлаш, лучшим оператором БПЛА - Илья Коломиец. Дипломом за победу в личном зачете по стрельбе из пневматической винтовки завоевал Александр Малинин.

